

# ГОЛОС ВРЕМЕНИ

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СУББОТА, 19 ИЮЛЯ 1997 года

№55 (5780)

ИНДЕКС 54022 ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

Кировского района  
Ставропольского края

Новости  
События  
Факты

В сотне ведущих  
политиков  
России

вновь оказался губернатор Ставропольского края А. Черногоров. Заветный список самых влиятельных политиков страны составляется ежемесячно столичной службой изучения общественного мнения "Vox populi". По данным, опубликованным "Независимой газетой", первым в июньском рейтинге значится президент России Б. Ельцин, второе место прочно удерживает А. Чубайс, на третьем месте оказалась не глава российского правительства, а продолжающий энергично наращивать свою политическую активность Б. Немцов. По мнению столичных наблюдателей, на появление в рейтинге важных политических персон страны имени ставропольского губернатора в значительной мере повлияла сочинская встреча А. Черногорова с президентом России и их совместное обсуждение проблем края и Северного Кавказа в целом.

## Кредиты и ссуды- по назначению

Постоянно действующая при госналогинспекции комиссия по контролю за своевременным и полным поступлением в бюджет текущих налоговых и других платежей и взысканию недоимки за 1 квартал проверила 40 предприятий по целевому использованию кредитов и ссуд. В двух установлены нарушения. АО "Хлебная база" наказана штрафом в 196,9 млн. рублей, а ТОО "Комбанк "Новопавловский" - на 4258,8 млн. рублей.

(С.П.)

## Добро пожаловать!

Долго жители Марьинской ждали ремонта асфальтового покрытия по улице Ленина, да и не только они, ведь по уже давно сложившейся традиции на рынок к марьинцам по четвергам и воскресеньям едут не только жители нашего района, но и Кавминвод, и соседних республик. А эта улица ведет как раз к рынку.

И, наконец, сельская администрация собралась с силами, и ремонтные работы закончины.

Добро пожаловать в гости!

(Соб. инф.)

## Уборка – для элеватора время горячее

Без преувеличения можно сказать, что в одной упражке с хлеборобами сегодня работники хлебоприемных предприятий, задача которых не менее важная, – принять зерно, сохранить, обеспечить отгрузку потребителю.

15 июля с утра я отправился в ОАО "Новопавловский элеватор", где стал очевидцем того, как сюда подбирали водители грузовых автомобилей, груженых пшеницей нового урожая. Подошел к одному из них водитель из Курского района был не разговорчив, быстро подогнал машину к лаборатории для паяния пробы зерна на анализ. Постарался наш сосед – курчанин – кузов тщательно загерметизировал, положок наверху закрепил. Постепенно погода устанавливлась, и поток транспорта с урожаем нарастал. Вот пришли свое зерно фермеры И.Н. Беляева, О.В. Тескинов и В.А. Сычев, естественно, беспокоятся: какому классу оно будет соответствовать, ведь погода в последние дни особенно не радует, и влажность зерна может не устроить приемщиков. Но их волнения напрасны – заведующая лабораторией Любовь Васильевна Сидорова и ее помощницы быстро сделали анализ и дали "зеленую" дорогу фермерскому обозу, пояснив, что они обязаны принимать зерно любой влажности – здесь отказа быть не может.

Надо было только видеть в работе сноровистых, внимательных хозяек "дома качества", когда подходила очередная автомашинка. В считанные минуты они делали забор зерна, оформляли необходимые документы – и в путь шофер! Приветливы к клиентам все лаборанты, большинство из которых с большим производственным опытом. Это В.М. Клевцова, В.В. Самбурова, Р.А. Гончарова, Л.М. Алексеенко, Н.Д. Рябоконь, под стать им



Наталья Горбик и Татьяна Потешная, у которых впереди еще не один сезон приемки урожая, и они стараются не подвести старших товарищей.

Л.В. Сидорова любезно авела меня в куре дела, пояснила, что после анализа зерно для последующей подработки поступает на сушку. Качество его определяется в присутствии хозяев, поэтому конфликтных ситуаций, как правило, не возникает. Ежегодно наш район обслуживает ОАО "Новопавловский элеватор", и нынче от его услуг не отказались многие хозяйства. В их числе ГПЗ "Комсомолец", СХП "Марьинское", ООО "Коммаяк", АКХ "Орловское", СХП "Нива", ОА "Пущное", Кирасий лесхоз, фермерские хозяйства "Дина", "Астра", "Строй", "Миф - 4" и многие другие из Курского и Степновского районов. Вот на сегодня хлеборобы из "Комсомольца" доставили более 600 тонн пшеницы, вся она соответствует третьему классу как ценная, с допустимыми параметрами по влажности и сорности. Любовь Васильевна добавила, что они приняли от хозяйств нашего

района 1300 тонн рапса и пока 2000 тонн озимой пшеницы, но это только начало, все зависит от погоды.

Свой разговор о делах элеваторных я продолжил с главным экономистом Л.Ю. Маловой. На мой вопрос, каковы возможности предприятия, Любовь Юрьевна ответила, что оно может принять на хранение 150 тысяч тонн зерна. Кстати, в последние два года засыпали его у себя по 100–110 тысяч тонн. Хочется, конечно, чтобы и нынче не было меньше. А гарантия для плодотворной работы коллектива есть: отремонтированы своевременно автоподъемники, нижние и верхние галереи зерноскладов, забетонированы подъездные пути и площадки, проведено техобслуживание лифтов, побелка везде сделана, обработаны склады против вредителей и болезней. Главное – люди, и об этом побесконилося администрация предприятия, когда определяла участки работ каждому в период ответственной кампании.

Н.КИРЬЯНОВ



В управлении сельского хозяйства сообщили: на 17 июля зерновые колосовые и зернобобовые скосены на площади 23463 гектара, обмолочены на 21515 гектарах, урожайность – 22,4 центнера.

Подлежит уборке 28557 гектаров озимой пшеницы, скосено 11499 и обмолочено 11365 гектаров. Урожайность – 23,3 центнера. Сдерживают уборку частные дожди. Хлебное поле убирают земледельцы СХП "Нива" (урожайность – 32,3 ц.), "Старопавловское" (17,5 ц.), "Марьинское" (36,4 ц.), "Зольское" (22 ц.), "Горнозаводское" (25,5 ц.), ООО "Коммаяк" (26,4 ц.), АКХ "Орловское" (30 ц.), ГПЗ "Комсомолец" (32,8 ц.), колхоз "Советский" (14,6 ц.), э/х "Новопавловское" (25 ц.).

Из плановых 17900 гектаров вспахано полупара 6568 гектаров. Справились со своим заданием земледельцы СХП "Старопавловское". Неплохие темпы выдерживают АКХ "Орловское", СХП "Горнозаводское" и э/х "Новопавловское". Сильно отстают ООО "Коммаяк", ГПЗ "Комсомолец", ТОО "Зубр", СХП "Зольское".

К.НИКОЛАЕВ



рианте, а также его использование в виде главной фигуры геральдического щита с изображением символики.

### Статья 4

Воспроизведение официального герба Ставропольского края, независимо от его размеров, должно точно соответствовать цветовому или черно – белому изображению утвержденного образца.

Статья 5. Эталон герба Ставропольского края хранится в Государственной Думе Ставропольского края. Эталон выполнен как в цветном, так и в черно – белом изображении.

Статья 6. Официальное изображение герба помещается на зданиях и вывесках органов государственной власти Ставропольского края, краевых ведомостей, органов местного самоуправления, представительства Ставропольского края за его пределами.

Статья 7. Изображение герба Ставропольского края может находиться в залах заседаний органов государственной власти и местного самоуправления Ставропольского края, в рабочих кабинетах первых

должностных лиц этих органов, на печатах, штампах и бланках органов государственной власти Ставропольского края, на указателях границ при въездах на территорию Ставропольского края, на официальных изданиях органов государственной власти Ставропольского края.

Статья 8. Допускается использование изображения герба в качестве праздничного оформления краевых и местных мероприятий;

на личных бланках, штампах, значках, визитных карточках депутатов Государственной Думы Ставропольского края, руководителей органов государственной власти края, в рекламных изданиях, на изделиях сувенирного производства, а также продукции, выпускаемой предприятиями и организациями Ставропольского края.

Статья 9. А лица, цинковые и искаленные изображения или оскаренные герба Ставропольского края, несут ответственность в порядке установленном законодательством.

Статья 10. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор  
Ставропольского края  
А.ЧЕРНОГОРОВ

30.05.97 № 14-кз

## Закон Ставропольского края О гербе Ставропольского края

личия, обозначающая сорок пятую параллель северной широты, на которой расположен город Ставрополь и которая пересекает территорию края.

Шит обрамлен венком из листьев дуба и пшеничных колосьев. Венок переплетен лентой с цветовой гаммой Государственного флага Российской Федерации. Композицию венчает изображение двуглавого орла – главной фигуры государственного герба Российской Федерации.

Герб может использоваться в цветном и графическом вариантах, в различных материалах и технике. Рассчитан на разное увеличение и уменьшение.

Устанавливаются следующие пропорции герба:  
отношение ширины шита к его высоте – 9 : 11;  
отношение ширины шита к ширине обрамления – 9 : 16;  
отношение высоты шита к наибольшей высоте обрамления – 11 : 20.

Статья 3. Допускается воспроизведение герба Ставропольского края в одноцветном ва-

• Добрая весть

## В Орловке своя амбулатория

В апреле этого года в Орловке начали работать своя врачебная амбулатория. Для местных жителей это большая радость. У них появилась возможность получить квалифицированную медицинскую помощь у себя, и не надо теперь терять время, чтобы добираться в Новопавловск.

Помнится, в каком заброшенном состоянии находилось здание раньше. Теперь все изменилось: проведен капитальный ремонт, отделаны кабинеты, установлено оборудование, созданы все условия для приема и лечения больных. В этом большая заслуга главврача ТМО "Кировское" А. С. Сухина, главы сельской администрации А. И. Селеменева и председателя АЮХ "Орловское" И. П. Костюкова. Именно в их адрес мы услышали добрые слова от работников амбулатории и местных жителей.

И действительно, какое хорошее дело сделано! Работают кабинеты, терапевтический, стоматологический, детский, акушерский, лаборатория. Кадры подобраны опытные.

Н. П. Коваленко, к примеру, имеет 10-летний стаж работы терапевтом. Приехала в Орловку вместе с семьей, муж работает рентгенологом в Новопавловске. Наталья Петровна теперь заведует врачебной амбу-



латорией. Пользуется уважением в Орловке и врач - стоматолог Геннадий Леонидович Медведев (на снимке), который в 1984 году окончил Ставропольский медицинский институт и вот уже седьмой год трудится здесь. Без дела стоматологу редко когда приходится сидеть: больных много, успевай только оказывать помощь.

Всегда приветливы к пациентам акушерка Таисия Петровна Балакина, фельдшер Валентина Дмитриевна Безуглова, медсестра детского кабинета Лидия Федоровна Карнаухова, лаборантка Татьяна Петровна Пустовая. В любое время готовы выехать к больному водитель "скорой помощи" Владимир Алексеевич Карнаухов. Коллектив врачебной амбулатории старается добросовестно выполнять свои функции, стоит на страже здоровья людей.

• Н. КИРЬЯНОВ

## Только строгий закон

Года два-три тому назад в своей статье в районной газете, которая называлась "О счастье и честности", я пытался рассказать примерно о том, о чем пишет в своей статье "Криминальная хроника будней" ваш корреспондент О. Медянник. Со многими мыслями, высказанными ею в статье, я согласен полностью.

Воров всех мастей, разного рода расхитителей личного и общественного имущества надо не только строго наказывать по закону, но и позорить публично, чтобы и другим было неподобно. И ничего тут страшного нет, если вору повесить на шею украденное, провести его по станице да еще всыпать ему 15-20 казачьих плетей.

Скажете не гуманно? А думали незадачливый воришко о каком-нибудь гуманизме, когда нахально лез в огород к однокой старушке и копал ее картошку, или залез в чужой подвал и унес оттуда соленья, за-

приугнуть ворующего наши картошку, курицу, поросенка, не сможем возразить грабителю, ворвавшемуся в нашу квартиру. Доживем до того, что у каждого большого и малого чиновника будут сидеть на шее по 2-3 жулика и проходимца всех мастей. Тогда нам всем будет, ой, как нелегко!

У вора, у нечистого на руку человека, своя психология. Правильно говорил о таких людях баснописец И. А. Крылов:

У кого есть совесть и закон,  
Тот не украдет, не обманет.  
А вору дай хоть миллион,  
В какой нужде не жил бы он,  
Он воровать не перестанет.

Заставить вора перестать шаромыжничать может только строгий закон и всеобщее презрение окружающих.

С. ДАНИЛЕНКО,  
ветеран войны и труда,  
ст. Зольская

## Фронтовики, купите ордена...

Два вопроса обсуждали на очередном заседании президиума районного совета ветеранов: как оформить представление на награждение медалью им. маршала Г. К. Жукова и как оценить работу районного комитета Союза молодежи Ставрополья. Медалью им. Г. К. Жукова могут быть награждены ветераны Великой Отечественной войны и труда и правоохранительных органов, лица, перенесшие блокаду, а также активные участники народно-патриотической деятельности; год рождения не должен превышать 1931-й.

Медаль им. Г. К. Жукова - большая честь, но, оказывается,

сегодня эту честь нужно не только заслужить, а еще и заплатить за нее, и не фигурально, а вполне реально - 20 тысяч. Такова "себестоимость" медали. Оплачивают ее индивидуально, или деньги перечисляет организация. Идут они на расчетный счет изготовителей медали. Отношения вполне рыночные.

По решению президиума, оформить необходимые для награждения документы должны председатели городских и сельских первичных организаций до 1 августа.

Информацию по второму вопросу предоставила секретарь

районного комитета СМС Л. Легейдо. Дискуссия о том, как оценить деятельность комитета, должен ли Союз молодежи быть не только общественной, но и политической организацией, какими конкретными делами мог бы он заниматься, была долгой. Решено было предложить районному комитету СМС активизировать работу, в частности, не стоять в стороне от возрождения ученических brigad, участвовать не только в общественной, но и в политической жизни района и страны.

А. ГАМАЮНОВ,  
член президиума совета ветеранов

## Будет церковь в казачьей станице

Помнится, случилась беда в Марьинской от пожара, неизвестно кому устроенного, в станице церкви спороло все имущество, копотью покрылись потолок и стены. Это был страшный удар для людей верующих, служителей церкви и ее настоятеля отца Ефрема. И тогда со всей серьезностью встал вопрос: что же делать? Не оставить же людей преклонного возраста и всех верующих без храма Божьего. Вместе искали выход и нашли под здание церкви сельхозпредприятие "Марьинское" отдало свой музей - небольшое старое помещение. Много сделал отец Ефрем не без помощи добрых людей, чтобы храм уже на новом месте распахнул свои врати.

Справедливо говорят, что живой человек думает о живом. Так и настоятель церкви стал подумывать о том, что пора уже в станице иметь свой настоящий Божий Храм со всеми атрибутами, с двенадцатью куполами, звонницей. Эта мысль не давала ему покоя, и он стал встречаться с руководителями, с людьми, которые способны оказать помощь. Без денег сейчас ничего не сделаешь, а их требуется немало. Идея отца Ефрема поддержал генераль-

ный директор Южно-Российского акционерного общества "Москва" Алексей Григорьевич Яшунов, кстати, родившийся в Марьинской, который и выступил инициатором строительства новой церкви. Серьезно отнесся к этому и глава местной администрации В. В. Камышанов и стал практически проводником в жизнь идеи возведения Божьего Храма. В срочном порядке решались организационные вопросы, и два месяца назад лед тронулся - приступили к работе строители.

Стройку эту можно назвать народной, - говорит начальник Марьинской МПМКИ И. Валенчук. - Мы выделили своих людей, причем, никого не принуждали, и никто не отказался от работы. Отклинулся директор КПП "Кировский" В. А. Дмитренко, и благодаря ему на объект стали поступать железобетон и металлы. Местное сельхозпредприятие взяло на себя обязательство обеспечить стройку красным кирпичом. Отец Ефрем обратился к прихожанам с просьбой внести свой вклад в общее дело, и они собрали семь миллионов рублей, которые пошли на приобретение ГСМ для машин и автокранов. Насколько мне изве-

стно, потребуется около полутора миллиардов рублей, чтобы построить церковь.

Такую информацию дал нам Иван Ильич. Как видим, средства нужны немалые. Но первый этап работы уже пройден, и это радует. Фундамент заложен. В связи с этим в субботний день на строящемся объекте собрались прихожане, жители станицы, приглашенные гости из района и края, представители средств массовой информации. Состоялось богослужение, и под звон колоколов старой церкви расположенной вблизи, на фундамент был положен первый кирпич, как свидетельство того, что строительство будет продолжаться и начнется возведение стен. Настоятель церкви просил: "Пожалуйста, помогите, не оставайтесь равнодушными к святому делу, внесите свою лепту, сделайте свои взносы, пусть даже самые скромные, а Бог отблагодарит вас".

Недавно в СХП "Марьинское" прошло собрание уполномоченных. Они откликнулись на просьбу священника. Хотется верить, что после прочтения этой газетной статьи найдутся спонсоры.

КНИКОЛАЕВ



## Книги нужны детям!

Каникулы... Прекрасная пора отдыха для всех ребят, поэтому Центральная детская библиотека с библиотеками-филиалами района проводят большую работу с детьми в летний период.

В течение июня библиотека работала в тесном сотрудничестве с пришкольными детскими площадками, Домом детского

творчества, детской площадкой при Территориальном центре социальной защиты населения. За это время ребята посетили поэтический салон, где познакомились с творчеством К. Бальмонта; весело и оживленно прошло "Путешествие на планету Загадок" и экологическая познавательная поездка по страницам журнала "Свирель" и многие другие интересные, познавательные и развивающие мероприятия.

У детской библиотеки много друзей как среди детей, так и среди родителей. Зная тяжелое положение с поступлением новой литературы, некоторые

## • Ваше здоровье

### Зашитить детей

В каждом поселке и станице есть люди, болеющие туберкулезом или выделяющие туберкулезные палочки.

Несмотря на стремление этого больного и его семьи соблюдать правила гигиены, инфекция передается окружающим. И более всего восприимчивы к ней дети.

Подготовку к борьбе с туберкулезом необходимо начинать с первых дней жизни: ребенок получает прививку вакциной БЦЖ в родильном доме на 3-4-й день своей жизни. Введенная строго внутримышечно в нужной дозе вакцина вызывает уплотнение с ограниченным на гноением и последующим образованием корочки. На ее месте формируется рубчик от 4 до 9 мм. Этот процесс в норме длится до 8 месяцев. Если рубчик у ребенка нет, то до двух летнего возраста, его нужно допринести этой вакциной при отрицательной туберкулиновой пробе.

Чтобы выяснить инфицирован ли ребенок туберкулезом, один раз в год ставится туберкулиновая проба равная 2 ТЕ (международным туберкулиновым единицам).

Это проводится для того, чтобы во-первых, выявить первичное инфицирование (зарождение туберкулезом) и определ-

ить выраженную реакцию у ранее инфицированных, во-вторых, реакция на туберкулин проверяется при отборе к ревакцинации против туберкулеза.

При выявлении впервые положительной реакции с бмм и более (вирал) и при нарастании пробы дети и подростки срочно направляются к фтизиатрам. После обследования при отсутствии признаков болезни проводится профилактический курс лечения для защиты его от развития болезни.

Назначенный препарат (изониазид, фтивазид) принимается под контролем фельдшера или школьного персонала. Не инфицированные туберкулезом дети повторно прививаются вакциной БЦЖ в 7-ми и 14-15-летнем возрасте, что снижает риск заболевания в 16 раз.

Таким образом, прививки, регулярный контроль за чувствительностью к туберкулину, изоляция больного, профилактические курсы лечения - все в комплексе обеспечивает защиту от туберкулеза. Эти условия известны медицинским работникам и их нетрудно выполнить каждому родителю.

Л. СВЕТЛИЧНАЯ,  
районный фтизиопедиатр

**Лесник  
и садовод**

Страсть эта была в нем с детства и не угасла по сю пору. "Почему? И сам не знаю. Чтоб семейное нет, из пяти детей я один по этой дорожке пошел. Места, наверное, околдовали. Как раз рядом с нами проходили огромные стальные лесополосы (при нем сажали, отсюда и название), в одну только ширину - 60 метров! Зелень кругом, у нас и село называлось - Круглопеское".

Зачно окончил Алагирский лесной техникум и в этих самых стальных лесополосах стал помощником лесничего. Разбивал лесосеки, питомники, сажал сажал, абрикосу, вишню, смородину.

- Зачем в лесу фруктовые деревья? - спрашиваю.

- Как зачем? - удивляется Алексей Семенович. - Чтобы люди рвали, лес - то он для людей.

Но не только, еще и для животных. Зайцев, белок, другой мелочи без счету водилось. Пришли лоси, кабаны. Раз даже рысь забрела, да недолго гостила - охотник убил. Выстрелил на шорох и сам не знал в кого.

Проработал здесь Алексей Семенович пять лет. И никогда бы не уехал, да жена упрямая попалась - переманила к себе, в Коммаке. Но и здесь он сажает, поливает,

ет, разводит - иначе не умеет. Во дворе - целый сад, одних яблок пять сортов. Жаль, райские не прижились - климат, видно, не тот.

Перед домом кое-что посадил крапиву, перец водяной, другую травку. Комиссия административная проходила - уничтожить, говорят, надо, почему сорняк разводите. Что ж, если не цветет, так и сорняк?

Уже 25 лет, как поселят черемшу в парке - ходят люди, собирают. Приятно.

**Строитель  
и изобретатель**

Деревья посажены, пора за дом приниматься. Их Алексей Семенович за свою жизнь построил несколько - себе, детям. И проектировал сам. Но, как всегда, заранее разве все предусмотришь? Теперь бы кое-что по-другому сделал.

Были и трудности: стал штукатурить - не идет по стекловате. Туда - сюда - смастерили вибромастерок, отштукатурили на завтра.

Был в Кабарде, видел, как тут филият. "Что ж, я не смог?" И смог - собрал станок для обработки туфа, також дом из него отрохал.

- Друзья советовали подавай на изобретение. Да пока все бумажки собираешь. А кому надо, приезжайте, и станок дам, и вибромастерок. Что ж им стоять зря?

# Настоящий мужчина может все

Я еще раз убедилась в этом, познакомившись в Коммаке с Алексеем Семеновичем Мешеряковым



А во дворе у Алексея Семеновича - бассейн давно мечтал о нем. Рыбки плавают

**Бригадир  
и учитель**

- В школу я попал, если не изменяет память, в 1971 году. директор переселил. Мастерская тогда была старая, новое зда-

ние я проектировал сам. Две длинные светлые комнаты заставлены станками, токарным и, по дереву и по металлу, верстаками. При хорошем уходе еще пять - семь лет прослужат.

Стоят плуг, мотоблок, газонокосилка. Все перебрали доотточные пальцы Алексея Семеновича, повсюду внесли что-то новое. В косилке, например,

сделал целую передачу: посадил ножи на цель, нет теперь такой вибрации, ножи идут легко, и трава на футбольном поле срезана ровенько.

В подсобном помещении лежат еще не обработанные стволы, вот этот со школьного двора, этот с частного подворья. Благо газ есть, дрова не нужны, вот и отдают люди - на бедность. А бедность

с материалами нынче везде, в школьных мастерских и подавно...

Вдоль стен - сплошь выставки: кубки, вазы, подсвечники, чаши, шкатулки, детские двигающиеся игрушки, искуснейший чернильный прибор... Делать есть кому, с 5-го по 9 класс все мальчишки проходят трудовое обучение в этой мастерской, еще 40 посещают кружок с весьма символическим названием "Это и мы сможем". Это название отвечает глубокому внутреннему убеждению мастера. Заинтересованная разнообразием его дарований, прошу перечислить, сколько же у него профессий. Смета:

- Я не считал никогда. А что, интересно. Лесник, а значит, и садовод, токарь, плотник, каменщик, электрообмотчик, слесарь, столяр, строитель. Теперь вот ребята учутся, 11 лет был бригадиром в ученической школьной бригаде. Станки сам ремонтирую, в школе какой инвентарь починить - тоже мы с ребятами... Все, пожалуй. Да, еще 4 года прослужил на корабле в армии, обслуживал крылатые ракеты. Откуда столько? Ну, на лесника учился. Электрообмотку знающие люди показали, остальное сам... Я так думаю: если мужчина захочет, он сможет все.

О.МАЛАХОВА.  
ФОТО. В.ПОКИДЬКО

## Телевидение

21-27 ИЮЛЯ

**Понедельник, 21**

## 1 канал

Профилактика обороны - 15.00, 18.00, 1.15 Новости 15.15 Мультсериал "Супер-Дейв, сорвиголова" 15.50 Марафон - 15 16.05 Звездный час 16.45 "Гарри - снежный человек" 17.10... До 16 и старше 17.30 Вокруг света 19.10 Час пик 19.35 Угадай мелодию 20.05 Программа "Человек в маске". "Мать дезертира" 20.45 Спокойной ночи, малыши 21.00 Время 21.40 Сериал "Полтергейст-2" 22.30 Булат Окуджава в фильме "Мои современники" 23.30 Фильм "Чапаев"

## Канал "Россия"

Профилактика обороны - 16.00 Деловая неделя (СТ) 16.25 "Клубничка" 17.00, 20.00, 23.00 Вести 17.20 Вояж (СТ) 18.00 Учиться, право, не грешно (СТ) 18.20 Границы сотрудничества. Ставрополь - Астрахань 18.45 СТВ - Новости (СТ) 19.00 "Санта - Барбара" 20.35 Добрый вечер 21.15 Х/Ф "Фуксус" 23.35 Дежурная часть 0.05 "Печальный поезд Булат Окуджавы"

## НТВ

8.00 - 9.00 Сегодня утром 9.15 Мужской сериал. Детектив "Полиция Нью-Йорка" 10.15 Телеграф "Пойми меня" 11.00 Женский сериал "Госпожа следователь" 12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем 12.20 Дог-шоу 12.50 Мультфильм 13.00 "Последние пять лет" Документальный сериал 14.20 Мир кино. Семейная драма "Последняя" 16.10 "Голубое дерево" 17.10... До 16 и старше 17.30 Вокруг света 19.10 Час пик 20.05 Тема 20.45 Спокойной ночи, малыши 21.00 Время 21.40 Москва XX. Мировое кино. Евгений Уланский в фильме "Чистое небо" 23.40 "Лето нашей любви" Пётр Вячеслав Малеев

## Канал "Россия"

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести

8.25 Лукоморье 8.45 Посмотрите на себя

9.00 Православный календарь

9.05, 16.25 "Клубничка"

9.35 Караке по-русски

10.10, 19.00 "Санта - Барбара"

11.15 Телемагазин "Квантум"

11.30 Новое пятое колесо

12.00 Х/Ф "Моя жизнь", 1 - я серия

13.10 "Путешествие к заокеанским алкоголикам". Фильм седьмой

13.30 Мультфильм "Улыбка Леонардо да Винчи"

13.40 Ретро - шлягер

14.25 "Окно"

15.05 "Неизвестные люди России". Фильм 1 - й

15.45 Парламентарий

16.20 Новости (П)

17.20 Там - там - новости

17.30 Лукоморье

17.55 Парк культуры (П)

18.40 Студия - 2 (П)

20.35 Добрый вечер

21.15 Х/Ф "Шляхтич Завалня"

23.35 "Дворянское собрание"

0.15 Кафе обломов

**Вторник, 22**

## 1 канал

6.00 Телеканал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.25 Новости 9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба" 0.05 Горячая десятка 10.35 Мультфильм "Приключения Запяты и Точки" 10.50 Смехопанорама 11.25 Домашняя библиотека 11.30 Угадай мелодию 15.15 "Супер-Дейв, сорвиголова" 15.45 Кактус и К 15.55 До-ми-солль 16.15 Зов джунглей 16.45 "Гарри - снежный человек" 17.10... До 16 и старше 17.30 Вокруг света 19.10 Час пик 20.15 "Джентльмен - шоу" 20.35 Моя семья: юная семья 20.45 Спокойной ночи, малыши 21.00 Время 21.40 Москва XX. Мировое кино "Брак по-итальянски" 23.35 Памяти Микаэла Таривердиева

(Начало. Окончание на 4-й стр.)

10.15 Телеграф "Пойми

6.00 - 9.00 Сегодня утром 9.15 "Полиция Нью-Йорка" 10.15, 18.30 Улица Сезам 10.45 Новости кино 11.00 "Госпожа следователь"

12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем

12.20 Своя игра

12.50 Мультфильм

13.00 Документальный

малыши 21.00 Время 21.40 Москва XX. Мировое кино. Вячеслав Тихонов в фильме "Доживаем до понедельника" 23.35 Магия мира сверхъестественного

Канал "Россия"

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести

8.25 Лукоморье

8.45 Посмотрите на себя

9.00 Православный календарь

9.05, 16.25 "Клубничка"

9.35 Караке по-русски

10.10, 19.00 "Санта - Барбара"

11.15 Телемагазин "Квантум"

11.30 Новое пятое колесо

12.00 Х/Ф "Моя жизнь", 1 - я серия

13.10 "Путешествие к заокеанским алкоголикам". Фильм седьмой

13.30 Мультфильм "Улыбка Леонардо да Винчи"

13.40 Ретро - шлягер

14.25 "Окно"

15.05 "Неизвестные люди России". Фильм 1 - й

15.45 Парламентарий

16.20 Новости (П)

17.20 Там - там - новости

17.30 Лукоморье

17.55 Парк культуры (П)

18.40 Студия - 2 (П)

20.35 Добрый вечер

21.15 Х/Ф "Шляхтич Завалня"

23.35 "Дворянское собрание"

0.15 Кафе обломов

НТВ

6.00 - 9.00 Сегодня утром

9.15 "Полиция Нью-Йорка"

10.15, 18.30 Улица Сезам

10.45 Новости кино

11.00 "Госпожа следователь"

12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем

12.20 Своя игра

12.50 Мультфильм

13.00 Документальный

# Телевидение

21-27 ИЮЛЯ

(Окончание. Начало на 3-стр.)

## Канал "Россия"

8.00, 11.00, 14.00, 17.00,  
20.00, 23.00 Вести  
8.25 Лукоморье  
8.45 Посмотри на себя  
9.00 Православный календарь  
9.05, 16.25 "Клубничка"  
9.35 Бесконечное путешествие  
10.10, 19.00 "Санта - Барбара"  
11.15 Телемагазин "Квантум"  
11.30 "Красная книга"  
Экологическая экспедиция РТР  
12.00 "Моя жизнь", 2-я серия  
13.10 "Путешествие к заокеанским алкоголикам"  
13.30 Мультфильм "Про Сидорова Бозу"  
13.40 Ретро - шлягер  
14.25 Театр И. Бунин "В Гирже"  
15.05 "Неизвестные люди России", фильм 2-й  
15.45 На пороге века  
16.15 Телемагазин "Квантум"  
17.20 Там - там - новости  
17.30 Утренняя звезда Ставрополья. Передача вторая (СТ)  
18.45 СТВ - новости  
20.35 Добрый вечер  
21.10 Х/Ф "А если это любовь?"  
23.35 Аrena для сенсаций "Проклятие Леонида Андреева"  
0.05 Эх, дороги

## НТВ

6.00-10.00 Сегодня утром  
9.15 "Полиция Нью - Йорка"  
10.15, 18.30 Улица Сезам  
10.45 Новости кино  
11.00 "Госпожа следователь"  
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем  
12.20 Устами младенца  
12.50 Мультфильм  
13.00 "История Красной Армии"  
14.20 Мир кино Детектив "Игра в убийство"  
16.10 "Голубое дерево"  
17.00 Дистанция - 60  
18.00 Криминал  
18.15 Впрок  
19.00, 22.00 Сегодня вечером  
19.40 Мир кино Остро - скетчный фильм "Восьмерка выбывает из игры"  
22.45 Фестиваль мини - сериалов "Мельницы бояров"  
23.45 Время  
0.15 Кино не для всех, "И свет во тьме светит"

## Пятница, 25

## 1 канал

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.15 Новости  
9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"  
10.05 Моя семья: юная семья  
10.55 Пока все дома  
11.25 Играй, гармонь любимая  
15.15 "Супер - Дейв", сорвиголова

## Суббота, 26

## 1 канал

8.00 Фильм "Я родом из

детства"  
9.25 Мультфильм "Балерина на корабле"  
9.40 Лотто "Миллион"  
9.45 Домашняя библиотека  
10.00, 15.00, 18.00 Новости  
10.10 Слово пастыря Митрополит Кирилл  
10.30 Утренняя почта  
11.00 "Две сказки", м/ф  
11.15 Каламбур  
11.50 Смак  
12.10 Возвращение Третьековки. История одного шедевра  
12.35 Москва XX. Мир в ее кино. Фильм "Дерсу Узала", 1-2-я серии  
15.20 Очевидное - несравненное  
15.50 "Союзмультфильм" представляет "Царевна-лягушка", "Летучий корабль"  
16.45 Америка с М. Таратутой  
17.15 Колесо истории  
18.20 В мире животных  
19.05 Клуб "Белый попугай"  
19.55 "Строго на юг", 9-я серия  
20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.40 "Строго на юг", 9-я серия  
22.30 Взгляд  
23.25 Ночной кинозал Михаил Ножкин в боевике "Одиночное плавание"

## Канал "Россия"

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести  
8.25 Лукоморье  
8.45 Посмотри на себя  
9.00 Православный календарь  
9.05, 16.25 "Клубничка"  
9.35 "Аншлаг" представляет  
10.10, 19.00 "Санта - Барбара"  
11.15 Телемагазин "Квантум"  
11.30 Люди, деньги, жизнь  
12.00 "Моя жизнь", 3-я серия  
13.10 "Путешествие к заокеанским алкоголикам"  
13.30 Мультфильм "Лев и девять гиен"  
13.40 Ретро - шлягер  
14.25 Момент истины  
14.50 Красная книга  
15.05 "Неизвестные люди России", фильм 3-й  
15.50 Новости (П)  
15.55 Академия "Бубенцы"  
17.20 Там - там новости  
17.30 Мультфильм  
17.45 Человек с гитарой  
18.15 Столиц. Памяти В. Высоцкого  
18.40 Студия - 2 (П)  
20.35 Добрый вечер  
21.10 Х/Ф "Офицеры"  
23.35 "Скорпион" в России. Европейское турне

## НТВ

6.00-9.00 Сегодня утром  
9.15 "Полиция Нью - Йорка"  
10.15 Улица Сезам  
10.45 Новости кино  
11.00 "Госпожа следователь"  
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем  
12.20 Мультфильм  
13.00 "История российских железных дорог"  
14.20 Мир кино Политический детектив "Об убийстве - на первую полосу"  
16.00 "Голубое дерево"  
17.00 Дистанция - 60  
18.00 Криминал  
18.15 Впрок  
19.00, 22.00 Сегодня вечером  
19.40 Русский детектив "Русская певица"  
21.40 "Алло, Фима!"  
22.45 "Мельницы бояров"  
23.45 Время  
0.15 Мир кино. Фильм ужасов "Восставшие из ада - 1"

## НТВ

8.00 Сегодня утром  
8.15 Кумиры старого кино "Цирк"  
10.00 Мультсериал  
10.30 Телегра "Пойми меня"  
11.00 Мир приключений и фантастики "Повелитель джунглей"  
11.30 Мультфильм  
12.00, 16.00 Сегодня днем  
12.15 Фестиваль индийского кино "Любимая"  
14.30 Проще простого  
15.10 Живые новости  
15.30 Панорама  
16.20 Документальный сериал "XX век в войнах"  
17.20 Сериал по выходным "Саванна"  
18.15 Новости дня с Н. Ан-

тоновой  
18.30 Дог - шоу  
19.00, 22.00 Сегодня вечером  
19.35 Мир кино "Джеймс Бонд - агент 007", фильм 1-й "Доктор Но"  
21.45 Куклы  
22.45 "Байки из склепа"  
23.40 Империя страсти  
0.20 Большой ринг. Звезды профессионального спорта  
0.55 Плейбой - шоу

## Воскресенье, 27

## 1 канал

8.00 Фильм "Командир корабля"  
9.40 Мультфильмы  
9.55 Спортлото  
10.00, 15.00, 23.50 Новости  
10.10 Непутевые заметки  
10.30 Пока все дома  
11.10 Утренняя звезда  
12.00 Служба России  
12.30 Играй, гармонь любимая  
13.00 Сельский час  
13.30 Подводная одиссея команды Кусто  
14.20 Смехопанорама  
15.15 Приглашение к музыке  
15.45 Клуб путешественников  
16.30 Москва XX. Фильм сказка "Черная курица"  
18.00 Счастливый случай  
18.50 Футбольное обозрение  
19.25 Песня - 97  
20.05 "Строго на юг", 10-я серия  
21.00 Время  
21.35 Киноафиша  
21.40 КВН - 97  
0.00 Москва XX "8 1 / 2"

## Канал "Россия"

8.00 Утренний экспресс  
9.05 Клуб "Адреналин"  
9.15 "Мемориал" Телегра  
9.45 Доброе утро, страна  
10.35 Когда в Америке полночь (П)  
11.00, 20.00 Вести  
11.15 Бумеранг  
11.45 Столиц. Памяти В. Высоцкого  
12.10 Антреприза представляет... Юбилейный вернисаж в Кисловодске  
12.40 Нейтральная полоса  
13.15 Анонимные собеседники  
13.45 "Квантум" представляет  
14.00 Вести про  
14.20 Х/Ф "Арабела", 5-6-я серия  
15.30 "Утренняя звезда Ставрополья"  
17.20 Столиц. Памяти В. Высоцкого  
20.35 Сам себе режиссер  
21.15 Му - муки творчества  
21.30 Совершенно секретно  
22.30 Х/Ф "Дура", 1-2-я серия  
0.50 Представляет "Проектаренал"  
1.05 Репортёр  
1.20 Программа А

## НТВ

8.00 Сегодня утром  
8.15 Кумиры старого кино "Близнецы"  
9.40 Мультфильм  
10.00 Устами младенца  
10.30 Телегра "Пойми меня"  
11.00 Мир приключений и фантастики "Повелитель джунглей"  
11.30 Мультфильм  
11.45 От "Винта!"  
12.00, 16.00 Сегодня днем  
12.15 "Б сотов"  
12.30 Что почем  
13.00 Документальный сериал "Мафия"

13.30 Книжный магазин  
14.00 "Каролина в Нью-Йорке"  
14.30 Кино, кино, кино  
15.00 Время "Ч"  
15.30 Свои игры  
16.20 "ХХ век в войнах"  
17.20 Сериал по выходным "Саванна"  
18.15 Новости дня

18.30 Русские гвозди  
19.00, 22.00 Сегодня вечером  
19.30 Маски - шоу избранные  
20.05 Боевик "Дикий Восток"  
22.45 Мир кино "Робот - полицейский - 2"  
0.50 Плейбой - шоу

**Справки  
Объявления  
Реклама**


2 - 03 - 94

Вниманию застройщиков!

С 20 июля КПП "Кировский" снижает цену на железобетонные и бетонные изделия на 20% для покупателей, приобретающих продукцию за наличный расчет.

1 - 1 (000719)

**Продается**

домошладение, дача в поиме Куры, мебель, "ЗАЗ - 968М", строиматериалы.

Обращаться по телефону 2 - 35 - 24  
1 - 2 (000726)

(срочно и недорого)

Дом со всеми удобствами. Имеются хозпостройки, гараж, баня и земельный участок.

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул Лермонтова, 20 кв. 2  
Телефон: 2 - 20 - 23

Дом со всеми удобствами в районе сбербанка. Имеются хозпостройки, земельный участок.

Обращаться г. Новопавловск, ул Мира, 124. Телефон 2 - 31 - 95  
Адрес: г. Новопавловск, ул Мира, 124. Телефон 2 - 31 - 95

трехкомнатная квартира в г. Новопавловске.

Обращаться по телефону 2 - 07 - 47  
2 - 2 (000713)

2 - 3 (000711)

ООО "Агат" реализует силикатный кирпич по заводской цене.

Доставка бесплатная  
Обращаться по телефону 2 - 25 - 56

2 - 3 (000711)

Кировская районная государственная администрация доводит до сведения населения и организаций всех форм собственности, что с 01.07.97 постановлением Губернатора Ставропольского края от 18.06.97 № 400 "Об утверждении тарифов на услуги телефонной связи в Ставропольском крае" введены новые тарифы на услуги телефонной связи, оказываемые на территории края всеми предприятиями и организациями открытого акционерного общества "Электросвязь" независимо от организационно - правовых форм и ведомственной подчиненности.  
Подробную информацию можно получить в районном узле связи.

**Благодарность**

Выражаем искреннюю благодарность коллектива пищекомбината и райбольницы, друзьям, соседям, кумовьям, родственникам за поддержку и помощь в организации похорон жены и дочери ОЛИ.

Семьи Харенко и Бишель (000718)

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектива редакции

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.

Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00

Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1159

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94, ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.  
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".  
Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА